

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:292739-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Leszno: Aparatura do czyszczenia przy pomocy wody pod ciśnieniem  
2021/S 112-292739**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 084-214489)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Leszno  
Adres pocztowy: ul. Kazimierza Karasia 15  
Miejscowość: Leszno  
Kod NUTS: PL417 Leszczyński  
Kod pocztowy: 64-100  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Celina Pilżys-Kosmatka  
E-mail: [bpw@leszno.pl](mailto:bpw@leszno.pl)  
Tel.: +48 655206216

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.leszno.pl](http://www.bip.leszno.pl)  
Adres profilu nabywcy: [www.bip.leszno.pl](http://www.bip.leszno.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa automatycznej samojezdnej myjni dla autobusów MZK w Lesznie  
Numer referencyjny: IN.271.8.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

42924730 Aparatura do czyszczenia przy pomocy wody pod ciśnieniem

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa automatycznej myjni autobusowej w Lesznie.  
Zadanie jest współfinansowane ze środków w ramach projektu pn.: „Inwestycje Miasta Leszna wspierające strategię niskoemisyjną”, dla którego uzyskano dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Wielkopolskiego regionalnego programu operacyjnego na lata 2014–2020, Oś priorytetowa 3: Energia, Działanie 3.3. Wspieranie strategii niskoemisyjnych w tym mobilność miejska, Poddziałanie 3.3.1. Inwestycje w obszarze transportu miejskiego.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/06/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 084-214489](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 12/09/2021

Powinno być:

Data: 26/09/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/06/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/06/2021

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**